## 中一期货

中一期货希望把"引进来,走出去"相结合,顺应国际市场变化,走在行业前端,为客户提供更多元化的服务。

中一期货成立近十年,尤其是最近五年发展迅猛,势头强劲。今年是中一期货第三年参加全国期货实盘交易大赛暨全球衍生品实盘交易大赛。

## 及时调整风控细节

伴随着期货市场快速发展,中一期货也在不断壮大。一是中一期货所使用的文华财经交易软件走在行业最前端。文华财经的交易软件不但具备强大的交易功能,而且很好解决了内地投资者对于海外衍生品软件使用上水土不服的问题,将国内流行的程序化交易应用到国际期货市场中,为港交所的高频交易客户提供了高速、稳定的交易通道。二是中一期货结合互联网型和传统型期货经纪商的优势,将透明、高效、便捷和个性化人工服务相结合,力争做最懂客户的期货商。

中一期货相关负责人告诉期货日报记者,随着中国期货市场逐步向海外投资者敞开大门,中一期货积极引进海外投资者参与中国期货市场的国际品种,成为第一批将海外投资者引进来的期货商。

面对今年剧烈波动的市场,中一期货适时调整风控细节,始终严格贯彻执行公司的风控流程,保障公司和客户资金的安全。风控部门周期性地对不同市场、不同大类品种的价格波动进行评估,通过结合历史数据的波动分布,预判客户和公司资金可能受到的冲击,反向推算风控标准。当市场表现出系统性风险时,不同资产类别的价格波动趋同,风控部分会采用更严格的风控标准,帮助客户在有效控制风险的前提下参与市场。

## 更好地服务参赛者

参加全国期货实盘交易大赛暨全球衍生品实盘交易大赛的过程,让中一期货与客户有了更多互动机会,倾听他们的声音,了解他们的需求。比如,今年公司多次邀请交易所导师线上分享近期热门大宗商品走势和行业最前沿信息,受到了投资者的热烈欢迎。

中一期货今年还举办了第三届"文华杯"百万豪车外盘交易争霸赛,同时这些参赛者都参加了全国期货实盘交易大赛暨全球衍生品实盘交易大赛。据介绍,公司的大赛分为上下场,上半场结束有一个颁奖分享交流会,并且每日会有"大赛战报"推送到客户群,取得了不错的效果。公司定期邀请表现突出的参赛者分享经验,给大

家提供讨论和交流的渠道,促使参赛者更多去关注过程而不是最后的结果。

在奖项设置上,中一期货打破传统,设置了一些新颖的奖项。比如今年公司大赛除了特等奖"百万豪车"外,还设置了每日、每周、每月的奖项,奖项数量超过300个,让参赛者人人能有机会拿奖,这也是鼓励参赛者的一种方式。

因为疫情影响,中一期货今年的许多活动从线下转成了线上,更多受众群体足不出户就接收到最新信息,打破了时间和空间的局限。"今年我们遴选到稳定性强的直播平台,邀请导师线上授课,并首次举办中一实盘大赛上半场的线上颁奖典礼直播,观看人数创下新高。"上述负责人介绍,线上直播模式让客户在家就能接收到最新的资讯和观看大赛颁奖典礼,丰富了客户的体验,这是公司服务多元化的体现。

本文源自期货日报网